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proj profil podtuzny jezdni

GREKPOL

Gmina Zbojna

Inwestor: A Nrrys:
ul. tomzynska 64
18-416 Zbdjna
PRZEBUDOWA NAWIERZCHNI POLEGAJACA
Nazwa i adres | NA JEJ ULEPSZENIU POPRZEZ WYKONANIE NAWIERZCHNI
iwestycji: ASFALTOWEJ O GRUBOSCI 9 CM ZE WZMOCNIONA
PODBUDOWA (DZ. NR 1327/2) W MSC. KOL. SUCHY BOREK
Nazwa rys.: ] Strona:
PROFIL PODLUZNY 1
Zespot autorski: Branza Imig i nazwisko nr. uprawnien podpis
OPRACOWAL drogowa mgr inz. Grzegorz Perkowski
PROJEKTANT drogowa mgr inz. Bogustaw Lipiniski  [PDL/0033/PWOD/11

tomza, 30 wrzesien 2022r.
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